

最后一个“六一”

■石鼓区人民路小学 六(3)班 丁萃楚

时间像一匹脱缰的野马，跑得飞快。不知不觉，我迎来最后一个“六一”，因为我即将踏入初中的校门，开启新的征程……

这个儿童节对我来说又格外不一样：妈妈出差，爸爸上班，妹妹去学校排练节目，只有我一个人在家。六年级紧张的学习早就压得我喘不过气来，想到这前所未有的自由，孤单感早就一扫而光，换来的是兴奋不已。

早上一起床，我就开始谋划一场“惊天动地”的大事。我飞快地洗漱，飞快地吃早餐，飞快地写作业，现在“万事俱备，只欠东风”！可能是因为“做贼心虚”吧，尽管家里空无一人，我还是蹑手蹑脚地走向爸爸妈妈房间，生怕弄出一点声音，然后神不知鬼不觉地“偷”到了平板。是什么让我“舍得一身剐，敢把平板拿来耍”？当然是好玩的游戏。我成功打开平板，发现游戏需要更新，在这漫长的等待过程中，我没有心思去做任何事情，只是死死地盯着屏幕的进度条。可是——不好的事情发生了，我正满怀期待之时，突然听到了关门声。哎呀！老爸竟然一反常态，回家啦！我赶紧合上平板，还来不及关机，豆大的汗珠就已经滴到了下巴，老爸也到了我跟前。他看着我慌乱的表情，眉毛一挑，慢悠悠地说：“在玩游戏吧？”哎！大人们怎么这么厉害，什么都瞒不过他们。就在我认为要“暴雨来袭”时，老爸竟然摸了摸我的头说：“今天是你最后一个儿童节，要不，我们父子俩来好好较量较量？”“天哪，老爸，你是要陪我打游戏吗？”我难以置信地说。

我的“处心积虑”，因为爸爸的“从天而降”变了模样。不记得爸爸有多久没有好好陪过我了，只觉得那天的爸爸像个孩子，我们像一对“好兄弟”，一起加油打气，一起垂头丧气；不记得游戏的场景有多酷炫，装备有多厉害，只记得爸爸说了他很多童年的“傻事”，原来他也曾经是个孩子。不记得我们打过了多少关，只记得爸爸说人生就像游戏，升级打怪，他会一直陪我勇往直前……

时间像一匹脱缰的野马，跑得飞快，可我毫不畏惧！我将整装出发，在这最后一个“六一”，带着我的梦想，带着爸爸的爱，和五彩的童年挥手告别，迎接新的征程……

指导老师：封芳

我家的那些事儿

■高新成章实验学校雁鸣溪小学二(四)班 李雪畅

我的家，有一点杂乱，有一点陈旧。爸爸妈妈工作都很忙，我们一家四口呆在一起的时间也没有那么多，但却有浓浓的家的味道。

在我家客厅的一角，摆放着一组长长的陈列柜，里面收着我从小到大的玩具、绘本、卡通摆件……柜子里大大小小的收纳盒被我分类贴上了“标签”，这是我精心打造的“宝藏柜”。

进入小学后，我的“宝藏”转移了，那就是妈妈为我购置的书桌。在我的小书桌上摆放着各种各样的物品，有时时刻刻提醒我珍惜时间的小闹钟，有每天伴随我写字的“练字本”，最让我感兴趣的是放在书架上的那一本本书。有《中华上下五千年》《尼尔斯骑鹅旅行记》《动趣冷知识》，当然我最喜欢的还是《屁屁侦探》啦。

在我家里，人人都是“监督员”。比如，睡觉前，爸爸躲在阳台上抽烟，会被我第一时间抓住，他只能匆匆忙忙熄灭烟头；如果

我的作业没有按时完成，妈妈会罚我抄写生字5遍；周末爸爸如果赖床了，我和妈妈、弟弟会轮流在床前催促，一遍一遍，让爸爸乖乖的从床上爬起来；而调皮的弟弟也是家里的重点监督对象……虽然时时刻刻被“盯着”，但日子久了，我们习惯了互相提醒、互相监督。用爸爸工作时常常说的一句话，生活中也要“讲规矩”。他是一名公职人员，工作时总是一心一意，特别疫情最严重的时候，守在工作岗位上好多天没有回家，回来时，头上的白发都冒出来了，而妈妈一个人把家里的事务处理得井井有条。他们都是我学习的榜样。

这就是我的家，平凡但充满正能量的家。

指导老师：郭芊杏

“西游”一家人

■蒸湘区幸福路小学 三(1)班 欧阳堃

我家每个人扮演着《西游记》中的角色。

妈妈就是喋喋不休的唐僧，整天为了这个家操心不已，谁不听话，她就不厌其烦讲道理，念“紧箍咒”，让我们乖乖就范。

爸爸上班很积极，在家表现却一般，饭都端上桌了，还要人三请四请，不就是那猪八戒？

奶奶像极了观音菩萨，为我们买菜做饭，洗衣搞卫生，每天默默照顾我们，希望全家平平安安、健健康康。

爷爷勤勤恳恳，老老实实，好像沙僧，每天像个机器人，不厌其烦在家打扫、拖地。

而姐姐就是那铁扇公主，非常霸道，还很臭美。每次打扮，没有半个小时是不出门的。还有一个臭毛病，别人一动她的东西，绝对免不了她的“铁扇之灾”。但她对我还是很好，每次回来，都会带我最喜欢吃的东西。

我？当然就是那神通广大的孙悟空，只要唐僧不在，我就可以无法无天，大闹天宫。随便爷爷、奶奶怎么叫，我都不管不顾。

哈哈哈！“西游”剧组，配置完美吧？

指导老师：桂祁荣

飘在天上的日子

■高新区兴华小学 六(1)班 覃欢

“云朵可以变成各种各样的东西，我想……”我都还没把话说完，风婆婆就来了，把我带上了天空。

我变成了一朵云！我低头一看，我变得轻轻的、软软的、浑身雪白雪白的，飘在无边无际的天空，还变换着各种形态。一会儿变成了一只可爱又活泼的小白兔，在天空中蹦蹦跳跳的；一会儿变成了一只凶猛的老虎，在天空中呲牙咧嘴；一会儿又变成了一匹帅气的骏马，在天空中尽情奔跑；一会儿又变成了一把小提琴，给人们演奏一首又一首优雅的乐曲……朋友们看见了，把我最可爱、最漂亮的样子画了下来。

早上我在天上玩得开心时，忽然听见有人喊救命，我赶紧跑过去一看，原来那一望无际的草原在呼喊。由于太久没下雨，他们一个个都渴得不行了，都耷拉这脑袋，绿油油的头发也开始变得焦黄。我赶快叫上我的好朋友“乌云”过来帮忙，只见他抖了抖身体，怒喊一声，一阵电流穿过他的身体，接着大雨便从乌云的身体里落了下去，直到小草喝饱了水，乌云才离开。

到了中午，我看到农民伯伯在田里干活，汗水浸透了他衣裳。我不忍他这么辛苦，便飘去和太阳唠起了嗑。这样可以把太阳遮住，减少炎热，农民伯伯拿下帽子，扇

了扇，抬头看看我说：“这云来的真是时候啊！”

到了傍晚，晚霞姐姐跑了过来，她带来五颜六色的颜料，有橙黄色、粉红色、浅蓝色、紫色等，说是我的衣服太单调了，要好好为我改造改造。不久，我就穿上了一件多彩的新衣，在夜幕降临前也还是吸引住了人们的目光，大家都忘记了回家，停下脚步欣赏着我。

晚上，天空中有一些小星星和月亮陪伴着我，小星星们很调皮，在我身上玩着捉迷藏，一闪一闪弄得我咯咯直笑。我觉得做一朵云还真不错呢！

指导老师：吴烨

特殊的生日

■蒸湘区幸福路小学 三(1)班 贺宇辰

下课了，几个同学在讨论什么。

小小米说：“我上个星期过九岁生日，妈妈给我买了个很大的蛋糕。”

周果果也不甘示弱：“我也刚过了九岁生日，生日那天是我们全家一起过的。”

只有李晓明愁眉苦脸地坐在座位上，想：我也快过生日了，但是爸爸妈妈都在外地工作，真羡慕他们啊，能这么快快乐乐地过生日。

小小米和周果果看穿了李晓明的心思，回到座位上商量起来。

“李晓明的爸爸妈妈在外地工作，我们可以组织全班去他家给他专门办个生日会。”周果果说。

小小米答：“好哇好哇，我们再去整点礼物，最后再去找个烘焙坊，给李晓明定个大蛋糕。”

在外地，李晓明的妈妈急坏了：“儿子的生日快到了，我们没法回去，怎么办啊？”

李晓明的爸爸回答：“我们可以发视频啊。”

“也对。”妈妈恍然大悟，“再寄点儿子最爱吃的梨。”

生日那天，李晓明坐在书桌前，郁闷地看向窗外。这时，门铃响了，他推开门，一瞧，发现全班站在他家门前，有捧礼物的，有拿蛋糕的，他们一齐喊：“李晓明同学，生日快乐。”他嘴角挂上了灿烂的笑容。

爸爸妈妈也发来视频：“儿子，生日快乐，我们给你寄了梨，记得取哦。”

“谢谢爸爸妈妈。”李晓明的眼眶红了。

这次，李晓明过了个最开心的生日。

指导老师：桂祁荣

